Linkage Zadanie 1
Oblicz iloraz prawdopodobienstw (szanse) i ich logarytm (LOD score) dla hipotezy, ze
choroba o dziedziczeniu autosomalnym dominujacym jest sprzezona z locus A. ktorego allele

oznaczono w przedstawionych ponizej rodzinach. Przyjmij 0 (theta)=0 /]
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Obhcz tloraz prawdopodobienstw (szanse) i ich logarytm (LOD score) dla hipotezy, ze
choroba o dziedziczeniu autosomalnym dominujacym jest sprzezona z locus A. Ktorego allele

0znaczono w przedstawionych ponizej rodzinach. Przyjmij 6 (theta) =0,05; 0\1 0,2. Jakie
wnioski na tema\t lokalizacji genu wywotujacego chorobe mozna wymagnqc z;obhczeng
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Linkage Zadanie 3 .
Oblicz 1loraz prawdopodobienstw (szanse) i ich logarytm (LOD score) dla hipotezy, ze
choroba o dziedziczeniu autosomalnym dominujacym jest sprzezona z locus A. Ktorego allele
0znaczono w przedstawionych ponizej rodzinach. Przyjmij 6 (theta)=0. Zaktadajac, 7e w
powyzszych rodowodach wystepuje ta sama choroba jaki jest taczny LOD score?
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